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LOSUNGEN UND BEWERTUNGEN

Fiir jede Aufgabe ist die angegebene Gesamtpunktzahl sowie die Verteilung auf die Teilfragen ver-
bindlich. Die angegebenen Teillosungen sind lediglich als Beispiele anzusehen. Jede Fachlehrerin /
jeder Fachlehrer sollte fiir Teillosungen und Losungsansiitze Teilpunkte gewiihren. Bei Folgefehlern
kann kein erneuter Punktabzug erfolgen.

AUFGABENGRUPPE A Teilpunkte Punkte

1. a) (1) 2000 Personen 3,0
z.B.: 640 : 0,32 2,0

(2) 35 % 3,0
z.B.: 224 : 640 1,0

b) (1) 1800 Personen 1,5
300 Personen mehr 1,0

(2) 2340 Personen 1,5
540 Personen mehr 1,0

(3) 56 % 3,0
z.B.: 840 Personen mehr 1,0
z.B.: 840 : 1500 2,0
oder1,2+1,3= 2,0

2. a) (1) Zeichnung des Rechtecks, Spiegelachse, Spiegelung 2,0

(2) 12 cm? | 1,0

(3) 9 cm? 2,0

b) (1) 33 cm? 2,0

(2) Abstand der Spiegelachse von BC betriigt 0,5 cm 2,0

¢c) I,5cm 3,0
z.B.: BA’| =3 cm oder gemeinsames Flichenstiick ist 9 cm? grof3 2,0

3. a) L={13) oder x=13 | 3,0
6x—-14+7x-10=10x+ 15 1,5

b) L={-1} oder x=-1 3,0
72x +27— 24x +8=6x-7 1,5
42x =42 29

c) L={0,-1,-2,...} 3,0
12-20x-12x+ 15> -5 1,5
x<1 2,5

d)L=Z\{0}={.,-2,-1,} v {l,2,..} 3.0
12x2 - 9x +20x — 15 < 14x2 +21x —10x - 15 2,0
2x2>0 oder x2>0 20

4. a)x =13 4,0
2¢(x +2)=3+(x - 3) 2,0

b) x=15 4,0
37+ x=2+(11 +x) 2,0

c) 16, 17, 18, 19, 20, 21,22, 23, 24, 40
n+(n+1)+(@n+2)+@+3)+(n+4) = (n+5)+n+6)+(n+7)+n+8) 2,0
Sn+10=4n+26 3,0

n=16 30
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5. a) &= 60° 4,0
AEDC = 55° 1,5
ADCE = 65° 1,5

b) o= 100° 2.5
B =40° 1,5
ACED = ADCE =70° 0,5
6= AADC =80° 1,5

.¢) o.=20° P =80° ¢=>50° 4.0
IDE| || [BC| = 4EDC = =4a=90°- 0,50 oder o+ 8= 180° 2,5
o = 20° oder = 80° 3,0

6. a) 102 DM 2,5
455020 DM =91 DM 2,0

b) 240 Einheiten (kWh) 2,5
38,40:0,16 1.5

¢) 350 Einheiten (kWh) 3,0
z.B.: pro 100 kWh 4 DM Ersparnis bei SUN 1,5
z.B.: 14 : 0,04 2.0

d) mehr als 200 Einheiten 4.0
19+0,16x = 114+02x oder 19+0,16x < 11+0,2x 2,0
8 =0,04x oder 8 <0,04x 3,0
200 Einheiten 3,5

3
1 1
7. a(p= —=|— ) 1,0
) (Dp g (2J
1 11 1
) p= o= =— 2,0
@P= 432 " 3
Wahrscheinlichkeiten p(1) = % p(0) = % p(-1) = -;— 1,0
3
1 1 11
3 = | +6._ =il 3,0
)P [3] 36 54
3
1 1
|1 d . L 1,0
-
p= 6-3% [ohne Faktor 6  nur 1,0 Pkt 2,0
5
2 1
By (Dp=|—| *— 2,0
) (D) p [3] 3

6 5 2 4
3 9 el 3 3
6
2 :
=|Z 0,5
: [3) |
5
p=06c—- (—) _ [ohne Faktor 6 nur 1,0 Pkt.] 1.5

e o
p= 15-(5] -[5) [ohne Faktor 15 nur 1,0 Pkt.] 2,0

BITTE BEACHTEN: Angabe aller Wahrscheinlichkeiten als Produkt oder Summe ge-
niigt ! Kiirzen nicht erforderlich !
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AUFGABENGRUPPE B Teilpunkte Punkte
1. a) (1) 2000 Personen 3,0
z.B.. 640 :0,32 2,0
(2)35% 3,0
z.B.: 224 : 640 1,0
b) (1) 1800 Personen 1,5
300 Personen mehr 1,0
(2) 2340 Personen 1,5
540 Personen mehr 1,0
3)56 % 3,0
z.B.: 840 Personen mehr 1,0
z.B.: 840 : 1500 2,0
oder 1,2-1,3 2,0
2. a) Konstruktion A ABC 3,0
b) Konstruktion Dreieck von A ABCy, AABC, 4.0
Nur A ABC; oder AABC, 3,0
z.B. Parallelen im Abstand von 4,2 cm 1,5
¢) Konstruktion des Vierecks ABCD 5,0
Teildreieck ACD 2,5
z.B.: Berechnung von o = 50° oder Parallele zu DC 1,0
3. a) 102,00 DM 2.5
455+0,20 DM =91 DM 2,0
b) 91,80 DM 2,5
455+0,16 DM = 72,80 DM 2,0
¢) 240 kWh 2,5
38,40:0,16 1,5
d) (1) 3,0
Verbrauch in Einheiten (kWh) im Monat 0 100 200 300 400
Gesamtkosten bei Firma MOON in DM 11 31 51 71 91
Gesamtkosten bei Firma SUN in DM 19 35 51 67 83
¢) (2) weniger als 200 kWh (Stromverbrauch pro Monat bis zu 200 kWh ) 1,5
4. a) L={16} oderx=16 3,0
4x = 64 2,0
b) L={-17} oder x=-17 3.0
15x+30=12x-21 1,0
3x =-51 2,0
c) L={-4} oderx=—+4 3,0
18x+ 72 =24 -6x—48 1,0
24x = -96 2,0
d L= {=2,-3,-4,..} 3,0
32x — 40 < 30x — 42 1,0
2x <=2 |

x <-1 2,0
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5. a) Zeichnung der Raute ABCD 2,0

b) 16 cm? 2,0
z.B.: Teilfliche AMD (=4 cm?) 1,0

¢) Spiegelung 1,5

Benennung der Bildpunkte 0,5

d) 9 cm? 2,0
z.B.: Teilfliche EFB’ 4,5 cm?2 1,0

€) i cm? 2,0

f) Einzeichnung der Spiegelachse GH 2,0

6. a) (1) 14; 17 1,0

() 17; 21 1,0

(3) 11; 16 1,0

4) 8; 21 2,0
jeweils 1,0

(5) 1,1; 2,3 1,5
nur Angabe 1,1 1,0

(6)0,7; -1,7 1,5
nur Angabe 0,7 1,0

b) (1)-5; =3; -1 2,0
d=8:4=2 1,0

(2) -3,6; 0,4 2,0
d=9,6:3=32 1,0

7.a) ()0 =5 0,5

@0=6 0,5

3U=7 1,0

@ 0O=38 1,0

G)d=12 1,0

) =52 2,0

(=439 A=440 3,0

b) (H[=—4 1,0

) =201 2.0
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AUFGABENGRUPPE C Teilpunkte Punkte
1. a) (1) 40 cm? 1,0
(2) 42 cm? 2,0
z.B.: Teilfliche 6 cm? oder 36 cm? je 0,5
(3) 12,5 cm2 1,0
z.B.: Teilfliche 25 cm? 0,5
(4) 45 cm? 1,0
(5) 50 cm? 2.0
zB.: Teilfliche 4 cm2 oder 30 cm?2 oder 20 cm2 je 0,5
(6) 36 cm? 2,0
z.B.: Teilfliche 6 cm? oder 24 cm?2 ie 0,5
b) (1) Scm 2,0
(2) 50 cm? 1,0
2. a) (1) 300 DM 1,0
(2) 20 % 1,5
(3) 480 DM 1,0
(4)25% 1,5
(5) 27 DM 1,0
b) (1) 30 Biicher 3,0
1 % entspricht 125 : 100 1,0
24 % entsprechen 24+125 1,5
25 Biicher entsprechen 20 % ' 1
(2)25 % 3,0
0,25 2,5
z.B.: 70 Biicher entsprechen 50 % L5
3. a) Zeichnung _ 2,0
b) (1) Verschiebung 2,0
1
DY st 3,0
(2) 2
¢) Einzeichnen der Symmetrieachse 2,0
d) 16 cm? 3,0
z.B.. Teilfliche 4 cm? 1,0
4. a) : jeweils 1,0 4.0
| ke | s | 8 | 16 | 20 |
| DM | 800 | 12,80 | 2560 | 32 |
b) 2,40 DM 4,0
z.B.:60:25 oder6:2,5 2,0
¢) 9,10 DM 4,0

z.B.: 32,80+ 0,70 oder3,25+2,8 2,0
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5.a) =151 2,0
72479 1,0
b) =24 2,0
72:3 1,0
o =13 2,0
72-20 und 52:4 jeweils 0,5
d) =108 2,0
72415 1,5
e) [1=8 keine Teilpunkte ! 2,0
f =6 2.0
(e[ =36 1,0
6. a) (1) 25 1,0
(2)3 1,0
(3) 15 1,0
4)-5 1,0
b) (1)x=12 2,0
z.B.: 4x =48 1,0
(2)x=-3 3,0
6x+12=2x 1,0
4x+12=0 1,5
3)x=9 3,0
3x+15=42 2,0
3x =27 2,5
7
Anzahl der Scheine Gesamtanzahl
(10-DM) | (20-DM) | (50-DM) | der Scheine Uestmihelag
a) 3 1 1 5 100 DM 1,0
b) 2 2 1 5 110 DM 1,5
c) 4 1 1 6 110 DM 1,5
d) 3 1 4 8 250 DM 2,0
e) 2 4 3 9 250 DM 2,0
f) 2 1 1 4 90 DM 2,0
g) 9 10 10 29 790 DM 2,0
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